

Naša takmičarka na Europskom Prvenstvu

Autor Nedim

četvrtak, 11 April 2013 21:26 -

U petak ujutro (trenutno sutra ujutro) na put kreće ostatak našeg reprezentativnog tima (prvi dio je zbog obaveza na ovom europskom prvenstvu stigao još u prošlu subotu) u sastavu Olivera Jurić, takmičarka i Namik Omerović Trener i Selektor Reprezentacije BiH (jedini trener i selektor reprezentacije BiH).

Na put kreću automobilom (isto kao i prvi dio tima u subotu).

Sredstva za boravak i hranu naših takmičara, kao i za kotizacije u iznosu (3 dana, 2 osobe po 130 Eura po danu po osobi za jednokrevetnu sobu = 780 Eura; 2 kotizacije i akreditacije po 150 Eura = 300 Eura i dodatak za antidoping test 2 puta po 100 dolara) (Ukupno 1080 Eura i 200 dolara) je obezbjedio Nedim Mašić, Generalni Sekretar SDTBiH svojim ličnim "zalaganjem" (pretvoreno u naše pare oko 2500 KM). Za boravak i takmičenje u Albaniji više nije potrebno potrošiti ni pfeninga. Logično da Generalni Sekretar nije obezbjedio još i dnevnice, jer bi to bilo previše, a nije ni zakonski osim za preduzeća.

Također, ostatak troškova, odnosno sredstva za put (gorivo) su obezbjedili: Selektor Namik Omerović za drugio dio ekipe i Nedim Mašić za prvi dio ekipe.

Da bi na vrijeme mogao prisustvovati Verifikaciji Finalnih rezultata, kao i Generalnom Kongresu EWF, Nedim Mašić je pristao da bude sudija i na ovom takmičenju (to se ništa ne plaća, jedino je smještaj i hrana obezbjeđeni).

Ovi detalji su objavljeni zbog netačnih navoda u nekim medijima.

Znači rukovodstvo SDTBiH se pobrinulo i za ovo takmičenje, pa makar iz svog džepa davali pare.

Također, SDTBiH se javno ograđuje od potrebe da takmičar koji nastupa bude i vozač, jer to nije ni potrebno, a nekamoli neophodno.

Naša takmičarka na Europskom Prvenstvu

Autor Nedim

četvrtak, 11 April 2013 21:26 -

Što se tiče plasmana na ovom Europskom Prvenstvu, našoj takmičarki želimo što bolji plasman i rezultat, a očekujemo minimalno šesto mjesto u kategoriji (to se postiglo mudrim izborom kategorije od strane stručnog dijela rukovodstva SDTBiH, jer takmičarka sa istim rezultatom u manjoj kategoriji zauzima tek jedanaesto mjesto i nastupa u B grupi).

Naprijed Olivera.